[bookmark: _Toc342483415][bookmark: _Toc342479346][bookmark: _Toc335314618][bookmark: _Toc335314410][bookmark: _Toc332882888][bookmark: _Toc332882225]                                                                   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗОНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
шестого созыва

                                              ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению 
проекта  решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год»

24.04.2023 г.                                                                               № 1
11-00 час.
с. Зоново

Председатель: Ковалёва М.Ю.
Секретарь:       Зонов В.Н.
Присутствовало: 15 человек

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

СЛУШАЛИ: Зонову Н.А. – специалиста администрации Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  о проекте решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

ВЫСТУПИЛИ:
Ковалёва М.Ю. председатель Совета депутатов - предложила одобрить проект решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

ГОЛОСОВАЛИ:
         «За»- 15 человек 
         «Против»- нет
         «Воздержались»- нет

РЕШИЛИ:
               Рекомендовать Совету депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области принять отчет об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год.







Председатель Совета депутатов                                              М.Ю.Ковалёва





Секретарь                                                                                   В.Н.Зонов
