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Администрация

Куйбышевского муниципального района
Новосибирской области
ОФИЦИАЛЬНО

Пресс-релиз от 01.04.2022
О.В. Караваев: «Чья-то преступная халатность и беспечность в обращении с огнем обходится бюджету очень дорого!»
Куйбышевский район готовится к весеннему пожароопасному сезону-2022, который может быть напряженным из-за быстрого схода снежного покрова. 

По многолетним наблюдениям, основной причиной ландшафтных пожаров является бесконтрольное выжигание сухой растительности на землях сельхозназначения и неосторожное обращение с огнем в период весенней охоты.
За пожароопасный сезон 2021 года на территории Куйбышевского района возникло больше 200 пожаров. В круглосуточном режиме на тушение очагов возгорания привлекались до 20 маневренных групп, добровольных пожарных и профессиональных пожарных расчетов и около двух десятков единиц техники.
Получается, что чья-то преступная халатность и беспечность в обращении с огнем обходится бюджету очень дорого, хотя средства можно было бы вкладывать в развитие, а не в устранение последствий, - сказал на совещании Глава района Олег Караваев.

Напоминаем, что несоблюдение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
В условиях особого противопожарного режима размеры административных штрафов удваиваются.
Управление делами,
Василенко Ольга,
тел. 50-927
