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Администрация Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области
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	Нормативно-правовые акты

	


                                                                   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЗОНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

шестого созыва

                                              ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению 
проекта  решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год»
24.04.2023 г.                                                                               № 1
11-00 час.
с. Зоново

Председатель: Ковалёва М.Ю.

Секретарь:       Зонов В.Н.

Присутствовало: 15 человек

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. Рассмотрение проекта решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

СЛУШАЛИ: Зонову Н.А. – специалиста администрации Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области  о проекте решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

ВЫСТУПИЛИ:

Ковалёва М.Ю. председатель Совета депутатов - предложила одобрить проект решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год».

ГОЛОСОВАЛИ:

         «За»- 15 человек 

         «Против»- нет

         «Воздержались»- нет

РЕШИЛИ:

               Рекомендовать Совету депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области принять отчет об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год.

Председатель Совета депутатов                                              М.Ю.Ковалёва
Секретарь                                                                                   В.Н.Зонов
РЕКОМЕНДАЦИИ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЗОНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЛЙ ОБЛАСТИ

«Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год»
 с. Зоново                                                                                        24.04.2023г.

                                                                                                                  11-00 час.

        Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год» проведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области.

В публичных слушаниях приняли участие: депутаты Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, представители администрации Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области, граждане.

Исходя из анализа рассмотренных вопросов, участники публичных слушаний считают целесообразным:

1. Проект решения Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области «Об исполнении бюджета Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области за 2022 год» вынести на рассмотрение 34-й сессии Совета депутатов Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области шестого созыва и рекомендовать к принятию.

2. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в «Бюллетене органов местного самоуправления Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области»

Председатель Совета депутатов

Зоновского сельсовета

Куйбышевского района

Новосибирской области                                 
                                        М.Ю.Ковалёва

Секретарь                                                                                                      В.Н.Зонов
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