Территориальное общественное самоуправление - одна из форм реализации народом Российской Федерации своей власти через непосредственное осуществление самоуправления на части территории муниципального образования и участия в местном самоуправлении путём создания эффективного социального партнерства власти и населения. 
 По инициативе граждан муниципального образования Зоновского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области,  по результатам собрания в котором приняли участие 30 граждан  было принято решение о создании  на  территории Зоновского сельсовета  07 августа 2023 года Территориального  общественного самоуправления  (далее - ТОС) «Берег Надежды», в совет ТОСа входит 3 человека, председателем которого  является Гребенщикова Лия Анзоровна. 
Участие в  конкурсах социально значимых проектов дает большую возможность воплотить и реализовать задуманные проекты в жизнь. 
В 2024 году ТОС « Берег Надежды» принял  участие в конкурсе социально – значимых проектов по поддержки инициатив деятельности территориальных общественных самоуправлений в Куйбышевском районе  с проектом «Чистота залог здоровья» по направлению «Благоустройство территории, создание комфортной среды для жителей  населенного пункта. ТОС « Берег Надежды» реализовал свой проект на сумму 35  000 (тридцать пять  тысяч  рублей), были  приобретены и установлены частично бочки под бытовые отходы по ул. Набережная.


