Отчёт  о деятельности административной комиссии Зоновского сельсовета за  2024 года.

  Для  моих жителей, сел Зоново и Ежула, важны улучшения для проживания на своих территориях.Ежегодно Административная  комиссия Зоновского сельсовета выполняет свою работу с привлечением жителей населенного пункта, по улучшению состояния благоустройства села. Объявление для привлечения жителей к общественным работам, размещается на странице в социальных сетях   «Зоновские вести» и на информационных стендах.

 Для повышения   активности  населения в участии благоустройства объявляются  администрацией Зоновского сельсовета конкурсы: «Домик в деревне», «Лучшее  новогодние украшение усадьбы». Голосование по конкурсам проходит жителями села  через социальные сети.

По результатам  конкурса  победители поощряются призами.

Ежегодно согласовывается план по благоустройству сел: Зоново и Ежула  с жителями  и  руководителями учреждений: Зоновской школы, сектора Зоновского КДЦ, ООО Рассвет, индивидуальными предпринимателями. 

В план благоустройства входит :уборка территории, выкос травы административных и жилых зданий,уборка бесхозных захоронений участников ВОВ, ежегодный косметический ремонт  памятников.

Ежегодно  улучшается материально-техническая база для   выполнения  плана благоустройства: приобретена роторная косилка, лопата для уборки снега.

Все события, мероприятия проходит с привлечением работников культуры, школы, администрации, волонтеров.

Важным проектом  ТОСа «Берег Надежды»по благоустройству 2024 году  стало  приобретение бочек под бытовые отходы на улицу Набережную.

В июле  2024 года произвели уборку несанкционированных свалок.

В сентябре был сделан спил сухих деревьев и уборка территории кладбища в селе Зоново. А, также традиционно, с ноября производится очистка территории от снега.
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